

在婦產科門診常見的婦科案例就是抱著肚子臉色蒼白又痛苦到鐵青來就診經血量大又經痛女性朋友，在進一步超音波檢查發現幾乎都是子宮內的肌瘤及子宮肌腺症在作祟，每到月經週期一到都要經歷一場天人交戰般的大廝殺，靠著猛嗑止痛藥來強壓住疼痛感，時間久了止痛藥無形中也越吃越重，幾乎都快成人肉藥罐子(嘆) …

大多數女性朋友都害怕擔心婦科手術治療所帶來諸多不便及手術過程中所承擔的風險，術後傷口癒合問題及肚皮上疤痕美觀等，其中這位李姓個案也是曾經為此所苦惱，徬徨無助…

就在當下前來生安婦產小兒科醫院求診，經吳昆哲醫師細心精闢地解說，並且參考了本院幾位海扶刀手術成功個案的案例分享，由海扶專人帶領參觀本院 8 樓重資打造海扶治療中心，提供患者像在自家般的舒適與安心優質治療環境。

海扶刀無創手術所帶來的「**安全性**」與「**便利性**」更讓李姓個案對子宮肌瘤的治療信心大增，也決定積極投入海扶刀無創手術治療。

術後恢復良好的李姓個案表示：海扶刀治療完全無傷口，恢復神速…

術後大大改善了李姓個案因子宮肌瘤造成的**經痛**及**爆量經血**問題，驚呼海扶刀手術「太神奇」！並且對吳昆哲醫師的精湛醫術及專業深表感謝之意。

生安海扶專業團隊也感謝李姓個案，對我們的信任與肯定

很開心看到李姓個案的術後分享，我們生安海扶團隊經營的初衷及堅

持…一切的辛苦與努力都值得了！

